



开哨



海斯利普找回状态，无奈球队两连败

声音

莱登：塞勒打得太差

在赛后的新闻发布会上，球队执行教练莱登表示，“上半场我们防守得很出色，遏制了浙江队的外线进攻，可下半场防守注意

力不集中，被对手投开了。”

值得一提的是，莱登批评了中锋塞勒，“他今天打得很差，没有达到我预想的效果。”

延伸阅读

易立坐上替补席
客场打北京可能登场

昨天，不少热情的江苏球迷涌进了南钢体育馆，眼尖的观众很容易发现，除了球员太太团，江苏同曦队的主教练徐强和俱乐部负责人崔宇也坐在了看台上，认真注视着江苏队的表现。当然，最引人注目的还是江苏队队长易立，他坐在了替补席上，不时与主帅胡雪峰交流对比赛的观感。

赛前热身时，易立一人拿着球，认真在球场一侧篮球架前练习投篮，看到他在弧顶连续命中三分，现场球迷发出了惊叹声，一位同行笑言，“易立这个手感，直接可以跟莱登说，让他上场打球了。”随后，易立跟其他队友一起进行了跑篮，从他的动作来看，他

已经恢复得非常理想。

俱乐部高层表示，球队确实很需要易立，但是他的健康是第一位的，不会轻易让他冒险。

在接受采访时，易立说，“我也不确定什么时候可以登场。过两天，我要去医院拍个片子，先听听医生的意见。”

值得一提的是，在本周五打完天津队后，易立将随队前往北京，据队内人士透露，他很可能在对阵北京时上场打几分钟，主要是找一找比赛的感觉。

本版撰稿 实习生 苑达 现代快报记者 韩飞 周游 黄成宇

本版摄影 现代快报记者 顾炜



86:95



“离谱哥”不离谱 中天队还是不靠谱

海斯利普空砍43分10篮板，江苏中天不敌浙江稠州银行，遭遇开赛两连败

Q 86:95，江苏中天队主场负于浙江稠州银行队，遭遇CBA新赛季开赛两连败。昨晚，绰号“还是离谱”的外援海斯利普砍下全场最高的43分10个篮板，但是由于下半场防守注意力不够集中，让浙江稠州银行队全场投中13个三分球，只能吞下失利的苦果。

全场比赛，杨力12分，孟达13分，因伤退场的胡雪峰得到4分。赛后，球队执行教练莱登表扬了海斯利普，并批评了中锋塞勒。的确，“大宝贝”仅砍下可怜的4分9个篮板，面对对手的国产内线张大宇也毫无优势。

砍全场最高分 海斯利普打出血性

带伤出战的海斯利普打出了血性！全场砍下43分10个篮板，这是美国人昨晚交出的亮眼答卷，他也得到了全场球迷最热烈的欢呼声，这位曾拿过CBA总冠军的外援终于证明了自己的价值。

上周日主场对阵山东队，第三节，海斯利普在拼抢时眉骨被撞破，当场血流不止，无法进行比赛。为了让他得到更好的治疗，俱乐部高层立即将他送往南京军区总院。海斯利普在军区总院缝了四针，治疗一直持续到凌晨两点。由于海斯利普的伤口要一周才能拆线，原本大家以为他将缺阵与浙江

队的比赛，可是他说，为了帮助球队取得首胜，一定要上场。

昨晚的比赛前，记者发现，海斯利普头部左侧眉骨上的伤痕还清晰可见。当时，他正积极地练习着投篮，命中率不错。当比赛开始的哨音响起，上赛季三分命中率高达58%的海斯利普立马开启得分模式。他在三分线外连续命中两记三分，再加一次突破上篮得分，全队前8分全部由他所得，防守端的两个大帽也让对手不敢再侵犯江苏队的禁区。面对海斯利普强劲的表现，浙江队主帅杨学增不得不用丁锦辉对其进行盯防。海斯利普随即改变战术，突

入内线强吃丁锦辉得手。

第二节，当江苏队落后时，又是海斯利普的两记三分以及抢得进攻篮板后的双手暴扣带领江苏队将比分反超。手感火热的他更是在上半场就拿下了占全队一半的20分。

来到下半场，海斯利普依旧状态神勇，第三节砍下17分。第四节，尽管浙江队开始对海斯利普进行双人包夹，但是他的进攻依然不改侵略性。还剩下2分多钟时，海斯利普打成2+1，得分达到了41分。

不可否认，这场比赛，海斯利普堪称最稳定的得分点，他的爆发多少让球迷感到些许安慰。

叹防守不给力 浙江队三分投死中天

赛前，江苏队执行教练莱登在更衣室向队员特别嘱咐道：“一定要防住浙江队的三分球。”

莱登的担心不无道理，上一场浙江队面对青岛队投进了17记三分球，全队三分命中率高达41.5%。老将邱彪一人就独中5个三分球，南京人曹飞也有4记三分入账。此外，国产内线丁锦辉作为内线球员也有不错的三分能力。

江苏队如果想要获得赛季首胜，掐死对方外线投篮的確是最重要的一把取胜之匙。果然，开场后

浙江队首先发难，丁锦辉45度角三分出手稳稳命中。此后，队员们加强了对外线的防守，浙江队三分命中率有所下降。第一节还剩4分21秒的时候，浙江队外线射手邱彪受伤下场，这在一定程度上缓解了江苏队外线防守的压力。经过检查，邱彪并无大碍。下半场重新登场的他，又给江苏队带来了不小的麻烦。

客观地说，上半场，江苏队防守不错，浙江队三分球11次出手仅命中2球。

下半场，浙江队突然发力，连

续命中3记三分球，短短2分多钟，浙江队打出13:3的小高潮，中天队一下子就落后了9分，江苏队不得不请求暂停。可是，暂停回来，浙江两位外援的手感依旧热得发烫，又连续命中2记三分球，分差越拉越大。

第四节，江苏队苦苦追分，却无奈浙江队三分越投越顺，分差一直维持在10分左右。最终，江苏队86:95不敌浙江队。

赛后的技术统计显示，浙江队三分球39投13中，而江苏队在三分线外仅仅31投8中。

焦点 胡雪峰拼到受伤下场

因为上一场狂砍31分，教练组分析，状态火热的胡雪峰一定会受到对方的重点照顾。因此，昨晚“壮哥”并没有首发出场，新援罗旭东顶替了他的位置。同时，莱登要求，如果浙江队全力盯防胡雪峰，其他队员出手要更加快速果断。

昨晚的比赛第一节还剩2分25秒的时候，胡雪峰才和塞勒一起替补登场，全场观众站起来高声欢呼。登场没1分钟，胡雪峰就贡献了两次漂亮的抢断。尽管胡雪峰手感一般，但是他凭借丰富的经验和出色的组织能力把比赛掌控在了江苏队的节奏之下。

第二节比赛还剩3分钟的时候，胡雪峰拿下篮板，快速推进到前场，海斯利普快速跟进，接胡雪峰舒服的喂球，抬手就扔，皮球划出一道漂亮的弧线，落入网中。最

终，中天以40比39领先结束上半场。

下半场，胡雪峰也没有首发出场，坐在场下的他和助理教练李长山不断地交流着。眼看球队进攻接连受阻，胡雪峰着急地从替补席中站起来，示意裁判换人。但是胡雪峰并没有帮助球队止住颓势，分差一度拉大到15分。

出人意料的是，在一次碰撞中，胡雪峰倒在地上，站起来一瘸一拐地主动“申请”了一次犯规后示意换人，无奈的莱登只能换下“壮哥”。坐在替补席上，胡雪峰一直接受队医汤杰的治疗。“脚踝扭伤了，具体情况还要检查。”队内人士介绍。

此后的比赛，胡雪峰只能披着毛巾坐在场下，焦急地看着场上的形势，眼睁睁地看着球队输掉了比赛，他的执教生涯首场胜利仍要推迟。



胡雪峰拼尽全力